

«Звездные войны»



ДИОМЕДА/PHOTOS 12

Фантастическая эпическая сага Джорджа Лукаса «Звездные войны», работа над которой с огромными перерывами продолжалась почти 30 лет — с 1977 по 2005 год, стала не только явлением кинематографа, но и в пространстве массовой культуры. Доходы от продажи сопутствующих товаров, в первую очередь игрушек и одежды, превысили \$20 млрд. Первые серии «Звездных войн» отлично иллюстрируют стиль хиппи, переложенный на фантастический язык: длинные платья, ленты в волосах, пояса, крупные украшения — только выполненные не из натуральных, а из синтетических материалов.

